

# RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local Ștefănuță Mihaela Nicoleta

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi . Funcția publică îți oferă șansa să îți ofere șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă concetățenii tăi .

În cadrul Consiliului Local Mileanca dețin funcția de consilier ales în urma alegerilor ce au avut loc în luna septembrie 2020 de pe lista Partidului Social Democrat ,organizația comunală Mileanca.

În cadrul Consiliului local al comunei Mileanca ,în decursul anului 2021, am lucrat în folosul comunității ,ținând cont în primul rând de opinia locuitorilor. În ceea ce privește opinia publică, am reușit să fiu la curent ,prin consultări periodice și permanente cu cetățenii. Aceste întâlniri au avut loc conform regulamentului .

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Mileanca , am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiei unde activez ca membru. În ședințele Consiliului Local la care am participat mi am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei , pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, sănătății, domeniile social, cultural și sportiv.

Am prezentat în fața consiliului toate problemele stringente ridicate de către cetățeni în cadrul întâlnirilor organizate conform



Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local  
Mileanca și am militat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- respectarea prevederilor legale ce privește utilizarea domeniului public;
- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici;

Am participat la acțiunile organizate de executiv cu ocazia diferitelor sărbători.

Toată activitatea mea s a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale, de aceea consider că mi am realizat atribuțiile ce mi revin în calitatea de consilier local.

Data :

21-11-2022

Consilier local:

Ștefănuță Mihaela Nicoleta

